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Wszyscy uczestnicy postepowania

Dot.: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego o wartosci zaméwienia mniejszej od
kwot okreslonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. — Prawo zamdwien publicznych pn. Opracowanie dokumentacji
projektowej oraz wykonanie na jej podstawie: ,Termomodernizacji budynku
Szkoly Podstawowej nr 168 im. Wiktora Gomulickiego przy ul. Zwyciezcow 44" -
UD-VI-ZP/105/18.

dziatajgc zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zamowien publicznych
(Dz.U. 2018 r. poz. 1986) przekazuje ponizej odpowiedzi Zamawiajacego.

Pytania nr 1 z dnia 23.10.2018

Pytanie nr 1

Zgodnie z § 13 ust. 1 pkt 2 wzoru umowy, Zamawiajgcy przewiduje kary umowne za
niewykonanie [ub nienalezyte wykonanie przedmiotu umowy w wysokoéci 0,5% wynagrodzenia
brutto, za kazdy rozpoczety dzien zwioki. Prosimy o zmiane wskaznika procentowego
przedmiotowej kary na 0,1% za kazdy rozpoczety dzien zwltoki w oddaniu przedmiotu umowy.

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy wzoru umowy.

Pytanie nr 2

Zamawiajgcy w SIWZ wskazuje, iz Wykonawca przed podpisaniem umowy zobowigzany bedzie
do wniesienia zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy w wysokosci 10 % ceny brutto
oferty. Prosimy o zmiang wysoko$ci zabezpieczenia do poziomu 5 % ceny ofertowej brutto.
Jednoczes$nie przypominamy, ze Zamawiajgcy zada ubezpieczenia robot kontraktowych na
peten przedmiot i warto$¢ umowy. Powyzsze zapisy dokumentéw przetargowych znacznie
wplywajg na cene oferty.

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy wzoru umowy.

Pytanie nr 3

Zgodnie z § 10 ust. 1 wzoru umowy, Zamawiajacy przewiduje rozliczenia na podstawie faktur
czgsciowych i faktury koricowe] po dokonaniu odbioru dokumentaciji projektowej i dokonaniu
odbioru robot budowlanych. Natomiast w § 10 ust. 1 wzoru umowy mowa jest o fakturach
przejsciowych. Prosze o informacje czy Zamawiajgcy dopuszcza faktury czesciowe za
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wykonane roboty budowlane, jesli tak to w jakiej liczbie i za jakie okresy, np.: jedna faktura
czgsciowa nie czesciej niz raz w miesigeu.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy dopuszcza maksymalnie dwa odbiory czesciowe bedace podstawg do
wystawienia faktury. W tym jeden odbiér czesciowy polegajacy na odbiorze kompletnej
dokumentacji projektowej i jeden odbioér czesciowy polegajacy na odbiorze robhét
budowianych.

Pytania nr 2 z dnia 24.10.2018

Pytanie nr 1:

Prosimy o mozliwos¢ przeprowadzenia wizji lokalnej, w ktérej uczestniczy¢ beda
przedstawiciele Zamawiajgcego, w szczegdlnosci osoby odpowiedzialne za przedmiot
zamowienia w zakresie zagadnien techniczno-wykonawczych.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajacy wyznacza termin wizji lokalnej na dzien 29.10.2018 godz. 12.30 na terenie
Szkoly Podstawowej nr 168 im. Wiktora Gomulickiego przy ul. Zwycigzcéw 44.
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